

HIREK

— **A villanygyár átadása és átvétele hivatalosan tegnap megtörtént.** Az átadáson megjelentek a város és Phöbus kiküldöttei. A kiküldöttek az átadást és az átvételt a felek kölcsönös előzetes egyeztetésén folytan minden zökkenő nélkül bonyolították le. A mai nappal kezdve tehát a villanygyár már tisztán a város tulajdonát képező üzem, amelyről reméljük, hogy ténylegesen a köz szolgálatában fog állani, nem úgy mint a múltban, amikor egy misél nagyobb haszonra törekvő társaság tulajdona volt. Hiszünk, hogy rövidesen meg fognak szünni a villanyüzemek, amik annyi kellemetlenséget okoztak hosszú éveken át a város lakosságának, amik sokszor ázsiai állapotokra emlékeztető sötétségbe borították az öskoronázó várost. Azt is rövidesen reméljük, hogy a közönség olcsóbb árak mellett fogja kapni a jobb világítást. Alkalmunk fog nyílni most már annak a megállapítására is, hogy a villanygyártást a városi alkalmasság szakember vezeti, és tud-e az ügy sáfárkodni a város érdekei felett, mint azt egy magánvállalat szolgálatában tette.

— **Áthelyezés és esküvő.** Kéri István több éven át helybeli járásbírói jogát saját kérelmére hasonló minőségben Budapest Markó utcai törvényszékhez helyeztetett át. — Július 6-án délután 5 órakor tartotta esküvőjét Berényi Mariannal a kriszlinavárosi plebánia templomban. Az esküvési szertartást testvérbátyja Kéri Ferenc nagyperkáti plebánus vezette alkalmi beszéd kíséretében.

— **10000 koronás alapítvány a tonnászoknak.** Herzfeld Deszó az újpesti villanytelep vezérigazgatója tegnap dr. Zavaros Aladár polgármester társaságában megtekintette az SZTG sporttelepét. Herzfeld Deszó vezérigazgató a látogatónak felbuzdulva a sporttelep céljaira dr. Zavaros Aladár polgármester nevében 10000 koronás alapítványt tett.

— **Kommunista per.** A helybeli törvényszék ötös büntető tanácsa ma délelőtt Sav Károly bányász elnöklet mellett három vörös detektív bűnügyét tárgyalta. Bűnösök: Páncsot József és Juhász Sándor a három jómadár, akik a bírhet Pataki főelváros detektívönök csahosai voltak. Zsarolással, magániakérsítés és személyes szabadság megsértésével vádolja őket dr. Boda Vilmos kir. ügyész. Ezek a kopók voltak azok, akik gróf Széchenyi Viktorral Sárpentelen, gróf Károlyi Józseffel Fehérvárcsurgón, Karl István nagykereskedőnél és Wertheim Pálnál helyben házkutatást tartottak s erőszakosan különféle értéktárgyakat és ruhákat magukkal vitték. Magától gróf Károlyi Józseftől 130 öltözet ruhát zsaroltak ki. Letartóztatták Ságó huszároregylet is és tuszként behurcolták Szegélyesről gróf Hadik Jánost. Első tanúként a bíróság gróf Széchenyi Viktort hallgatta ki. A tárgyalás lapunk zártkörű még folyik.

— **Sátoraljayhelyről.** Jelentik: Az Abanajzinán állomásozó cseh tűzrezend ágyuival együtt a demarkációs vonalon át magyar földre akart szökni, szökésük azonban árulás miatt nem sikerült. Mikor az ezredet lefegyverezve bekísérték Kassára, a tűzrezend Horthyt dicsőítő nótákat énekeltek.

— **Házasság.** Kovács Imre menekült gyárigazgató és özv. Horváth Imréné szül. Károlyi Róza f. hó 10-én d. u. 3 órakor tartják esküvőjüket a Szivári Szent István templomban. 147

— **Nyugalomba vonul.** Vida József sáregresi községi jegyző 42-évi ügybuzgó közszeigálat után a vármegye a립spanjától nyugdíjaztatását kérte.

— **Halálozás.** Dene Károly ke reskedőség, rokkant katona a harctéren szerzett betegségében meghalt életének 27-ik évében. Temetése folyó hó 9-én d. u. 6 órakor lesz a Szentháromság temető kápolnájában.

— **A városi szeszifőző felállítására ügyében hozott határozatot dr. Kövessy István v. b. tag megfellebbezte,** mert szerinte — mint a pénzügyi tanácsos maga is bevallotta — a dolgozó a közgyűlés alkalmára még nem volt kellően előkészítve, hiszen minden alapszámítás pozitív adatok híjján történt. A felebbező hangsúlyozza, hogy a vállalkozás — tekintettel a változott viszonyokra — magasabb adókra — a városra nézve jelentős veszteséggel jár, így 6—800000 koronás befektetésbe nem szabad beleugrani. Jellemző egyébként, amit ezzel kapcsolatban is kell szögezünk, hogy a központi szeszifőző szövetkezet igazgatósága éppen most, a közgyűlés állásfoglalása után határozta, el, hogy gyárának építését és felszerelését sürgősen befejezi, ami újabb 500000 korona befektetést jelent, úgyhogy közel másfél milliót beruházástól sem riad vissza akkor, amikor a városi tanács számításait arra alapította, hogy Szekesfehérvár összes törkölyét a városi szeszifőző fogja kiüzni. A szövetkezet igazgatósága ugyanis, — mint halljuk bizonyosra veszi, hogy a városi szeszifőző teljesen versenyképtelenné válik már megindulásának első pillanatában. Mindez természetesen minket, adófizelő polgárokat is közelről érdekel, mert az esetleges ráfizetéseket a mi keservesen szerzett filléreinkből kell majd pótolni. Erdeklődésre tarthat számot azonban az a tény is, hogy a városi szeszifőző megépítése érdekében, a különféle konzervek készítésének céljából egy városi igazgatót alkalmazott **Smekál Albert** menekült gyárigazgató személynében, aki szakképzettsége mellett husz éves gyakorlattal bír, s aki maga félmilliót bocsát a szövetkezet rendelkezésére, illetően fektet bele a vállalatba. A városi szeszifőző tehát, úgy látszik, meghalt, mielőtt megszületett volna.

— **Az árvizsgáló bizottság által megállapított árákon alandóan kapható mindennemű föld és hüvelyes fözelekek** úgy gyümölcsök és fűszer áruk. Megrendeléseket elfogadok és házhoz szállítok. Pontos és szolid kiszolgálás. **Padl János** Budai ut 16.

A hadirokkantak, hadiövezgyek és hadiárva Nemzeti Szövetsége mélyen megendülve tudatja, hogy választmányának tagja, a rokkantügyek lelkes, őnzellen harcosa, a szereteti bajlár

DENE KÁROLY
f. hó 7-én este az Urban várallanul elhunyt.
Temetése f. hó 9-én d. u. 6 órakor lesz a Hosszu-temető halottas házában.
A rokkant bajlárak hája örzi emlékedet!

— **Rendőri hr.** Jankovits István hentes Jancsár u. 7. sz. házának udvaráról az éjszaka 2 malacot ellopott. Jankovits Istvánné feljelentésére a rendőrség keresi a malacpecsenyére éhes tolvajokat.

— **A közhatalossági letételekben fekvő bankjegyek felülbélyegzése és a bírói letételek kijelítése tárgyában** ma rendelt jelent meg amelynek értelmében egyes közhatalosságnál bűnjelként rögzített bankjegyeket az illetékes állampénztárnál felülbélyegzés céljából be kell mutatni. A felülbélyegzés határideje folyó évi július 31. A rendeltetkezéskül részletesen szabályozza a belébélyezés módozatait és a pénztári elismervények kiállítását, valamint a bírói letételek visszafizetésének módját.

— **Felhívás.** A magyar festőművészek jótékony vándor kiállítására folyó hó 11-én, vasárnap este 8 óráig nyitva marad. A kiállítás látogatási ideje délelőtt 10 óratól 12-ig és délután 3-tól fél 5-ig. Felkeretnek a 180 koronás jegyek tulajdonosai, hogy a kiállítás saját érdekében megatogatni sziveskedjenek, mivel ellenkező esetben az összegzés jótékony célt illeti. Rendezőség.

Mélyen leszállított árban kaphatók vaszoncipők, fekete és drapp színben erős bőrtalp és sarokkal, tartóssága felülmúlja a bőrcipőét. 26 30 számig 150—K, 31—35 számig 200—K, 36—42 számig 250—K. **Knaazovitzky** divatáruházában. 142

KERESZTÉS
DIVATÁRUHAZÁBAN
OPÁLOK, GRENADINEK, KRETONOK
AZ IDÉNY ELŐRE HALADOTTSÁGÁRA VALÓ TEKINTETTEL JUTÁNYOS ÁRBAN KIÁRSUITATNAK.
Varosgház-tér. — Telefon 13.

— **Drágább lesz a Déli Vasút.** A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a Déli Vaspálya Társaság magyar vonalain személyek, utipodgyász, expressz és kutyák szállítására fennálló díjakat július 20-tól kezdődőleg visszavonásig, de legtovább december hó végéig száz százalékkal felemeljék. Az új díjszabály július 19-én éjféltől kezdődött, egyszeri utazásra szóló jegyekre a közlekedési utazás befejezéséig nem vonatkozik. Ugyancsak érintetlen marad a munkás utazások részére május 15-én bevezetett díjszabály. A különvonalatokról és külön kocsikért szintén száz százalékos magasabb díjakat kell fizetni.

— **Nyolcadik osztályú gimnaziata** a vállalt alsóosztályú javító vizsgára vagy gimnáziumba készülő fiatalokra. Cím a kiadóban. 144.

— **Egy csomó kulcsot** találtak csütörtökön, igazolt tulajdonosa átveheti szí. keszletgönkben.

— **„Korona tejcrem”** párszori használat után sepiőt, májfoltot, pörse nést s minden arctisztatlanságot szünteti s az arcot bársónysírára és hófehérre teszi. Kapható: **Szűcs Róbert** gyógyszerárban.

— **A mezőgazdák és munkások figyelmét felhívom jó minőségű schiller MUNKÁS BORAINRA,** melynek literjét 20 koronáért árusítom a vasúti vendégéből illetve. **Harogh Sándor** vasúti-vendégébe. 18.

Deutsch Manó és fia
Cégtulajdonos:
Deák Pál és Károly.
divatáruházában
fehérneműhöz kiválóan alkalmas jó minőségű sveci mosott siffon 88 méterje K

APRÓHIRDETESEK.

157. — **A tükörpuztalt gazdaságban** eladásra kerül 7 darab háromnegyedéves és 2 darab 2 éves garantiált tisztavérű mangalicák. Tükörpuztalt gazdaság. Adonypusztaszabolcs. Telefon: Adonypusztaszabolcs 3.

400. — **Méz, babot, gyümölcsöt, zöldségeket** nagy mennyiségben vesz: Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefonszám 108. 25—17

121. — **3 darab féléves 2 drb 8 hónapos malac eladó.** Sarló-utca 8/a.

146. — **Vágóhíddal szemben** egy nagy fajbika eladó. 3—1

143. — **Két könnyű fedérszekes eladó.** Vásár-tér 17. Vittindis.

150. — **Idősebb aszony** főzőnőnek elmenne. Cim a kiadóban. 3—1

129. — **Széchenyi-u. 40. sz. ház** szabadkészből eladó. Gazdálkodásra alkalmas. 3—2

153. — **Egy megbízható irodaszolgá** azonnali belépésre felvétetik, Cim a kiadóban.

152. — **Egy érettegizetett szép** kézírásal bíró gyakornok azonnali belépésre kerestetik. Cim a kiadóban.

145. — **Egy 4-6 fémképezőgép** és egy mikroszkop eladó. Deák Ferenc-utca 5. földszint.

138. — **Ügyes varrólányok** felvételek. Hafter 4. 2—2

130. — **Családi házak, szőlők, szántóföldek, 70 hold** egytagban eladó. Birtok felebbe, házak földek kerestetnek. Kereskedelmi Vállalat. Kempen-tér.

127. — **Egy hathónapos káncsa** caikó eladó. Témegi, Horog-u. 8. 3-3

141. — **Alsóközvetítő 5. számú** Zámoly-utcai sorompóig elvezett egy új rudazóktól és 3 istálló. A becsületes megadálót kérik vigye Alsóközvetítő 5. szám alá. 110 jutalmat kap. 2—2

Butorozott szobát keres tisztességes iparos segéd. Cím a kiadóhivatáiban.

A pöllő-színház.
Péntek, szombat, vasárnap,
július hó 9, 10 és 11-én:
Házasság
közvetítő.
Szenzációs Kinema-szkeccs.
Előadások: 7 és 9 órakor.
Rendez helytárok.

Szállás-takarmány-föld
prezervó vaggontételekben legolcsóbban szállít ij
PETRICH, takarmány és terményke. 96.
kereskedő. Zámoly-utca 6.

Motoros eséplők
figyelmébe!
BENZINT pótló
PETROLUMOT
hordó tételekben jutányos áron eladnak!
GERL TESTVÉREK,
Szekesfehérvár, Bogár-u. 1.

Urania-színház.
Péntek, szombat, vasárnap,
július hó 9, 10 és 11-én:
ÉJSZAKA RÉME
Kaland-történet 4 felvonásban.
Főszerepben: **ED. MATHÉ** és **G. HERMANN.**
Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.